УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных обсуждений 
Управление Федеральной антимонопольной службы по Архангельской области под председательством руководителя Бугаева Дениса Васильевича проводит ставшие уже традиционными публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Управления.
Данное мероприятие проходит в рамках «Единого дня отчетности контрольно-надзорных ведомств перед предпринимательским сообществом Архангельской области.
Публичные обсуждения посвящены освещению следующих вопросов:
1) Итоги работы Управления за 2018 год.
[bookmark: _GoBack]2) Обзор вступивших в силу изменений Закона о контрактной системе.
К участию в проведении публичных обсуждений приглашаются представители хозяйствующих субъектов региона, Архангельской Торгово-промышленной палаты, РОО «Союз промышленников и предпринимателей Архангельской области», АРО общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»,  АРО  общероссийской общественной организации «Деловая Россия», регионального отделения в Архангельской области ООО «Народный фронт «За Россию», Общественной палаты Архангельской области, Уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей, прокуратуры Архангельской области, органов государственного контроля (надзора), органов исполнительной власти региона, органов местного самоуправления, СМИ.
Публичные обсуждения пройдут 13 февраля 2019 года с 11:15 до 13:20 в конференц-зале Интеллектуального центра научной библиотеки им. М.В. Овсянкина САФУ им. М.В. Ломоносова (г. Архангельск, ул. Смольный буян, 1).
Просмотр мероприятия будет возможен в прямой трансляции (http://dvinaland.ru\reportday).
С докладами по вопросам можно ознакомиться на сайте Архангельского УФАС России: http://arhangelsk.fas.gov.ru.
[bookmark: __DdeLink__644_134915940]Вопросы по обсуждаемым темам можно направлять по адресу электронной почты: to29@fas.gov.ru или задать при проведении публичных обсуждений.
Ответы на вопросы будут даны в рамках проведения публичных обсуждений.
[bookmark: __DdeLink__1705_1572069609]Участие в мероприятии организовано без предварительной регистрации.
Вместе с тем, просьба (по возможности) о кандидатурах участников мероприятия сообщить заранее по телефону: (8182) 20-73-21 или (8182) 20-70-31 либо по адресу электронной почты: to29@fas.gov.ru для формирования списка участников.
Также обращаем внимание на возможность подачи в Управление заявки на выступление на публичном обсуждении.

Для уточнения организационных вопросов просьба обращаться по указанным телефонам либо по е-mail: to29@fas.gov.ru
