УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных обсуждений

[bookmark: _GoBack]Архангельское УФАС России под председательством врио руководителя Коротковой Ирины Юрьевны в городе Архангельске проводит публичные обсуждения результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований органа государственного контроля (надзора).
Публичные обсуждения посвящены практике применения Архангельского УФАС России антимонопольного законодательства, законодательства о рекламе и законодательства о закупках на территории региона за 3 квартал 2019 года и в целом за 1 полугодие 2019 года.
В проведении публичных обсуждений примут участие врио руководитель управления Короткова И.Ю., заместитель руководителя управления – начальник отдела антимонопольного контроля Цакулов Ю.Г., начальник отдела контроля органов власти Нестеренко Е.В.
Публичные обсуждения пройдут 13 августа 2019 года с 11:15 до 13:20 в конференц-зале Интеллектуального центра научной библиотеки им. М.В. Овсянкина САФУ им. М.В. Ломоносова (г. Архангельск, ул. Смольный буян, 1).
С докладами по вопросам можно ознакомиться на сайте Архангельского УФАС России: http://arhangelsk.fas.gov.ru (вкладка «Публичные обсуждения»).
Вопросы по обсуждаемым темам можно направлять по адресу электронной почты: to29@fas.gov.ru или задать при проведении публичных обсуждений.
Ответы на вопросы будут даны в рамках проведения публичных обсуждений.
Участие в мероприятии организовано без предварительной регистрации. Подконтрольные субъекты и  иные заинтересованные лица  могут подать по указанному электронному адресу заявку на выступление на публичном обсуждении.
Для уточнения организационных вопросов обращаться по телефону (8182) 20-73-21 либо по адресу электронной почты: to29@fas.gov.ru.

